

信阳日报

XINYANG RIBAO

2013年5月25日 中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网: http://www.xyxxw.com.cn
星期六 癸巳年四月十六 邮发代号:35-32 第7959期 今日4版

要 闻 简 报

靳克文调研我市农民转移就业工作

本报讯(记者 关心亮 见习记者 高晶晶)5月23日至24日,省政协副主席靳克文带领省政协调研组深入我市平桥区职教园实训基地、信阳国际家居产业园、市产业集聚区电子产业园和信阳涉外技术学院,就城镇化进程中的农民转移就业问题进行调研。在24日下午召开的座谈会上,靳克文对我市经济社会发展成绩,特别是农民转移就业工作给予充分肯定,并就进一步加快城镇化进程、抓好农民转移就业工作重要讲话。市领导郭瑞民、乔新江、王道云、冯鸣、周冀荣、曹茂明参加座谈会。

市领导赴武汉铁路局商谈项目建设

本报讯(记者 卢小龙)5月24日上午,市委书记郭瑞民,市长乔新江,市委常委、市委秘书长李水,市政府副市长张富治带领市发改委、鸡公山管理区等有关单位负责人赴武汉铁路局,与武汉铁路局局长汪亚平,武汉铁路局党委书记蔡双亭,武汉铁路局副局长王祖祥、王文君等就加快推进信阳火车站北站房改造、高铁信阳东站东出站口开通、平汉铁路博物馆等项目建设进行了深入交流。

商城县全力服务宁西铁路建设

本报讯(见习记者 邹乐)宁西铁路增建二线工程商城段贯穿商城县东西,全长29.5公里,途经6个乡镇、17个行政村。近期,商城县加快行动,多措并举,在服务宁西铁路建设方面做了大量行之有效的工作,效果显著。该县采取措施,扎实做好各项工作。严格执行政策,按照相关文件精神兑现补偿资金,为施工创造良好环境。落实工作要求,铁路施工尤其是铁路桥梁施工季节性要求高,铁路沿线(镇)和产业集聚区迅速完成征地拆迁任务。加强协调配合,县支铁办、施工单位、乡镇村组以及领导小组各成员单位之间注重协调配合。营造舆论氛围,做到宣传先于拆迁到位,舆论宣传与工程同步进行,贯彻始终,发挥舆论宣传导向作用,形成了良好的社会舆论氛围。



今年,罗山县青山镇发展种植优质烤烟300亩,目前烟苗长势喜人。图为近日该镇冲口村10余名钟点工在烤烟大棚内正光的烟苗地里为烟苗培土、打脚叶。

方建兵 摄

本报讯(李波)近年来,平桥区委、区政府高度重视畜牧业的发展,将畜牧业作为发展农村经济的重点产业来抓。为了进一步调整优化畜牧业产业结构,促进该区由畜牧大区向畜牧强县跨越,平桥区委、区政府于2011年设立以畜牧养殖、畜舍和饲料加工为主导产业的现代畜牧业产业集聚区。该集聚区成立以来,坚持科学规划,招大引强,倾心服务客商,强力推进项目建设。

把规划作为产业集聚区发展的航标,科学编制规划。该集聚区秉承“科学规划、理性发展、项目推进、龙头引领、链条联动、生态高效”的发展理念,委托中国农业科学院农业经济与发展研究所畜牧室高标准编制并评审通过了《平桥现代畜牧业产业集聚区总体规划》和《平桥区畜牧业产业集群发展规划》,调整了产业集聚区内土地的总体规划。把招商引资作为集聚区发展的

豫剧《开漳圣王陈元光》在台首演受欢迎

陈义初郭瑞民乔新江分别发讯息祝贺演出成功

本报讯(特派记者 向炜)“你们表演的是我们敬爱的陈爷爷(指陈元光)的故事,过去我们只知道他是福建漳州人,看了这部戏才知道原来他老家是在信阳市固始县,现在了解到这一事实,心情很激动。以前只在电视上看到过豫剧,今天能够亲眼看到这么精彩的表演,太开心了,不知道用什么词语表达我此刻的心情。我已经把你们精彩的表演录下来了,带给我台湾的其他亲人看。”5月23日晚,在台湾宜兰县永惠庙门前看完公演后,一位当地的台湾民众握住记者的手,说出这些话时,已经是热泪盈眶。

按照既定日程安排,《开漳圣王陈元光》剧组一行5月23日下午抵达台湾宜兰县永惠庙。正值台湾梅雨季节,一路上大雨下个不停,到了以后,雨依然没有停下来的意思,这让大家都很担心。永惠庙的负责人乐观地说:“没关系啦,只要锣鼓一响,戏一开始,雨水会不下的啦,每次都是这样,有陈将军保佑,不怕。”果不其然,到了当天17时许,大雨停了,太阳出来,直到演出结束,再没有下一滴雨!这让剧组全体人员激动不已,大家立即投入到紧张的化妆和各项准备中。

据了解,漳州移民来台之初,为求旅途平安,开拓顺利,多奉请家乡保护神“开漳圣王”神尊或香火护持。宜兰、台北、桃园等地,早期多为漳州移民垦植,故这些地区的香火特别多,庙宇也多,仅宜兰县的永惠庙,其所在乡就有4座金碧辉煌的供奉开漳圣王的庙宇,在民众心目中,“守护神”非陈将军莫属。

当日从18时开始,3辆大巴车、30多辆小轿车以及好多摩托车拉着周边约500人来看戏,来看他们心目中的圣王。19时,当地乡公所负责人、永惠庙负责人以及宜兰县河南同乡会的负责人先后和本次赴台演出总团长互赠纪念礼品。在随后的演出中,尽管台湾当地人基本上都听不懂河南话,但凭着舞台两边宽大屏幕上的字幕提示,他们认真地观看演出。演员们一丝不苟,默契配合,以唱腔和乐器烘托气氛,以灯光和舞美推动剧情发展,整场演出丝丝入扣,高潮迭起,声腔与表演相得益彰,让到场的台湾广大观众深刻领略到了豫剧的生动、豪放之美。一个半小时的演出中,观众有十多次鼓掌和喝彩。

《开漳圣王陈元光》在台湾首演成功



5月24日上午,市长乔新江在市政府中心亲切会见中国纺织品商业协会常务副会长、中国纺织品商业协会内衣委员会会长彭桂福一行。双方就有关合作事宜进行了友好会谈。副市长张明春参加会见。

本报记者 杨柳 见习记者 程成 摄

深化平安信阳建设 创造和谐社会环境 我市扎实推进基层平安建设

本报讯(记者 方慧玲)平安建设关系经济社会发展各个方面,今年以来,我市在“平安第一”理念指引下,扎实推进基层平安建设,为经济社会发展创造了和谐稳定的社会环境。

加大社会治安重点地区排查整治力度,扎实解决影响社会稳定的突出治安问题。今年4月,市综治办对浉河区民权办事处东关菜市场等25个社会治安重点地区实行挂牌整治,督促各县区强化措施,确保整治到位。对省挂牌整治的罗山县存在的突出治安问题,市综治办召开专题会议部署整治工作,并派驻工作组实地指导整治。

积极开展社会矛盾排查化解,加强和改进新形势下的群众工作。高度重视群众诉求,通过开展民情民意调查,开通政府服务热线、县(乡)长信箱、政风行风监督热线等多种形式,畅通和拓宽公众诉求表达渠道,引导群众依法理性表达诉求,加强和改进信访和涉法涉诉信访工作,坚持“四家工作法”,不断创新工作方法。探索“网上信访”、“信访代理”等做法,深入开展领导干部接访、干部下访、联合接访等活动,主动联系群众,及时解决群众的合理诉求。全市建立了县、乡、村、组四级调解体系,以乡级综治工作中心为依托,对乡级综治办、信访办、司法所、派出所、民政所、土管所的力量进行有效整合,成立了乡镇(街道)矛盾纠纷调处中心,村(居)委会建立社会矛盾纠纷排查调处室。对村级民调力量进行整合,进一步做强专业调解队伍建设,明确村民小组长为矛盾纠纷信息员和协管员,同时把“四老”

推进“三区”对接 实现融合发展 潢川经济开发区“四路一桥”项目进展顺利

本报讯(秦喜梅)为提升项目承载能力,推进潢川经济开发区、县中心商务区、县产业集聚区“三区”对接,实现县区融合发展,今年以来,潢川经济开发区以“拉路扩园、提质改造”为主基调,全力推进“四路一桥”(京九大道路建设、车站北路改造、经二路中段改造、公跨铁大桥及配套循环道路建设、经五路及外环线)项目建设。

目前,这些项目前期工作进展顺利。京九大道路建设项目是连接潢川经济开发区与县产业集聚区的主要道路,总投资1.8亿元,总长7.5公里,路宽60米,目前,大道的东段、西段、中段三个路段正在紧张施工。车站北路改造项目总

投资470万元,主要对1700米的道路进行改造,施工队已进场施工。经二路中段改造项目总投资200万元,主要对284米的道路进行改造升级,目前,施工队正在抓紧施工。公跨铁大桥及配套循环道路建设项目是连接物流园区与开发区食品工业区、县产业集聚区的主要道路,也是实现“三区”对接的唯一通道,总长12.1公里,总投资2.1亿元,目前,所有规划设计前期工作已结束,正在进行资金筹措及招投标工作。经五路及外环线项目是进入开发区连接食品工业园区的主要道路,总长2.7公里,总投资1200万元,项目的前期工作已全部完成,现已提交县规划委员会审定。

我市散装水泥事业成绩斐然

本报讯(记者 卢小龙)记者日前从市散装水泥办公室获悉:2012年度我市散装水泥事业成绩斐然,全年度共完成散装水泥供应358.29万吨,比上年度增长32.01万吨,超额完成省下达任务18.29万吨。近日,信阳市散装水泥办公室被评为全省散装水泥系统先进单位。

散装水泥供应量增长,促进了节能减排工作。统计表明,仅此一项,我市2012年度共节约标准煤82323吨,节电2580万度,减少粉尘排放36008吨,减少二氧化碳排放214036吨,各项指标均比上年度有所增长。

我市将举办庆“六一”少儿乒乓球赛

本报讯(记者 郝光)日前,记者从市体育局得知,为了提高我市少年儿童乒乓球运动技术水平,强化基础建设,培养后备人才,6月1日至2日,市体育局和市乒羽协会将联合举办庆“六一”少儿乒乓球比赛。此次比赛面对全市各县区乒乓球俱乐部、训练点的少儿队员和少儿乒乓球爱好者。比赛项目设男女单打,按照年龄分男女A、B、C三个组别进行。

罗山县全面核查农村低保、五保对象

本报讯(姚尚林)为确保农村低保、五保对象应保尽保,近日,罗山县对全县农村低保、五保对象进行拉网式核查。该县组织工作人员深入各乡镇,对核查对象的家庭成员、家庭收入来源、住房情况、是否有身患重病人员等情况进行详细了解,并进行登记。目前,核查工作正在进行中,对核查出来的不符合条件的农村低保、五保对象,取消保障待遇;对符合条件的困难群众,及时纳入保障范围。

商城县做好各项防汛准备工作

本报讯(夏仲霖 周鸿涛)进入主汛期以来,商城县认真做好各项安全度汛准备工作。该县重新调整了抗洪抢险队伍,鲇鱼山、铁佛寺、大石桥三座大中型水库的抗洪抢险突击队由县人武部统一调用,每座小型水库落实抢险队伍50人至300人,全县共组建抗洪抢险队伍136支;对县防汛仓库物资进行清理晾晒,登记入库存档,并对全县防汛物资储备任务进行了分配;县、乡两级实行24小时值班制度,密切关注天气和雨情、水情变化,保证防汛信息畅通。

科学规划 招大引强 倾心服务

平桥现代畜牧业产业集聚区强力推进项目建设

原动力,着力招大引强。该集聚区一是走出去。2012年6月,在广州举办了平桥现代畜牧业产业集聚区项目推介会,同时邀请中山、东莞等地企业来平考察;11月组织集聚区相关人员到南京雨润集团学习。二是

太集团等国内外知名企业来集聚区考察。三是以商招商。依托宏展牧业、向阳牧业等企业广阔的商务交往和信息渠道,大招商、招好商。2012年,平桥现代畜牧业产业集聚区克服人员少、资金缺、办公条件

关注工业 学习工业 研究工业 支持工业



责编:韦海俊 广义 照排:金霞

差种种困难,积极落实招商项目6个,项目总金额2.5亿元,到位资金9000万元。

把项目建设作为产业集聚区发展的落脚点,强力推进项目建设。该集聚区一是抓新牧业项目建设,年出栏生猪4万头的圣新牧业一期项目已于2012年6月底正式投产。二是抓河南农牧有限公司15万吨饲料加工一期项目,目前主体工程已完

成,设备正在安装。三是抓方源禽业项目建设,完成厂房建设12栋,存栏商品蛋鸡11万只,年产鲜蛋2250吨。四是抓河南展展科技有限公司一期项目建设,该项目征地、拉围墙、用水工程已完成,厂房建设、电力配套正在加紧实施。五是抓玫瑰电种植基地二期工程,目前已完工投产,建成温棚80亩,年产值将达到1600万元。

把服务作为产业集聚区工作的立足点。该集聚区一是配套基础设施建设。把基础设施建设作为产业集聚区服务工作的侧重点,完成路网建设25公里;建成日供水1万吨水厂一座,铺设排水管网55公里;架设高压供电线路12千米;产业集聚区35千伏变电站已进入筹备阶段。二是倾心服务客商,切实做到真心邀请客商、热心接待客商、诚心洽谈项目、贴心服务项目,用心解决问题、尽心履行职责。

烏龍 洞藏原浆酒 诚招各县市代理商

2012年乌龙酒业进行战略结构调整,推出战略核心产品乌龙洞藏原浆系列酒,乌龙洞藏原浆采取“新营销,新模式,广奇一体运化策略”,乌龙洞藏原浆提供如下资源:

- 一、市场费用投入:三年信阳投入1.6亿的市场费用,广告传播投入6000万。
- 二、运营系统规范化:公司以消费者为导向进行系统化、标准化、规范化运作,市场精耕细作,为经销商提供一支有高度、有深度、有广度专业化销售队伍。
- 三、厂商服务一体化:由专业化咨询公司进行全程操盘,司时力经销商朋友做延伸服务,帮助经销商进行商贸公司梳理,进行商贸公司战略规划,商业模式设计,组织结构优化与调整,为商贸公司未来的发展提供有力的保障。

对乌龙酒感兴趣的经销商朋友,欢迎前来洽谈,各区域联系人、联系电话如下:

区域	联系人	联系电话
信阳市	宋学强	15938285557
罗山、新县	周华兵	159568/1369
固始、商城	宋文峰	139397852*0
光山、潢川	徐学亮	15139775544
息县、淮滨	闵兆新	15103763236

中原梦·中国茶 毛尖故里,中原茶都——百亿产业

首届信阳国际茶城茶叶茶配套商品交易会

时间:5月25日-29日(9:30-18:00) 地点:信阳羊山新区北环路中段信发国际茶城
大型茶文化有灯打舞,茶艺表演,茶艺大赛,茶艺知识有奖问答,茶艺知识有奖问答,茶艺知识有奖问答

主办单位:信阳国际茶城 承办单位:厦门汇泉会展服务有限公司 咨询电话:0376-3200222 15-08582998